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Stiftung Deutsche
Sporthilfe
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Nähe
60528 Frankfurt,
Deutschland
Mobiles Arbeiten

Arbeitsverhältnis
Praktikum

Stellenanzeige
https://bewerbung.sporthilfe.
de/?id=7b3c61

Was wir machen

Wir fördern und betreuen Deutschlands 4.000 beste Athlet:innen und geben alles, damit sie ihr
volles Potential entwickeln und Vorbilder für die Gesellschaft werden. Im Fokus stehen sowohl
die finanzielle Förderung, die bedürfnisorientierte Betreuung, als auch die
Persönlichkeitsentwicklung und Vorbereitung auf die Zeit nach der sportlichen Karriere. Unsere
Werte stehen für uns an oberster Stelle: Leistung, Fairplay, Miteinander. Die Sporthilfe bietet
ein starkes Netzwerk in Politik, Wirtschaft und Sport. Erfahre mehr über uns unter:
www.sporthilfe.de

Lebe Deine Aufgaben mit Leidenschaft. Du:

bist Teil unseres Teams im Vertrieb, Produktmarketing & Events
unterstützt uns bei der Akquise von Wirtschaftspartnern und Sporthilfe-Kurator:innen
erstellst Präsentationsunterlagen und Marktrecherchen zur Gewinnung potentieller
neuer Partner und zur Verlängerung von Bestandspartnerschaften
hilfst bei der Planung und Umsetzung von Partneraktivierungsmaßnahmen
unterstützt beim Customer Relationship Management (u.a. CRM-Pflege)
engagierst dich bei der Planung und Durchführung von Sporthilfe-Events als auch der
„Sporthilfe  Hautnah“ Road-Show und
fertigst Analysen/ Dokumentationen von Partneraktionen, Sporthilfe-Events mit
Partnereinbindung und Marketing-Maßnahmen an

Das macht Dich aus; wir passen zusammen, wenn Du:

BWL, Sportökonomie, Sportmanagement, Kommunikations-/ Medienwissenschaften o.ä.
studierst und dich für ein Praktikum in der Welt des Sports interessierst
routiniert in der Anwendung von MS Office-Produkten (Schwerpunkt PPT) bist
strukturiert und eigenständig arbeitest, gerne Verantwortung übernimmst und
Eigeninitiative zeigst
stilsicher kommunizierst
gerne Teil eines Teams bist

Das erwartet Dich bei uns:

Karriere

Praktikant (w/m/d) Vertrieb, Marketing & Events

http://www.sporthilfe.de
https://bewerbung.sporthilfe.de/?id=7b3c61


Spaß und Freude bei der Arbeit im familiären Team
ein sportbegeistertes Kollegium
flexible Arbeitszeiten, eine gute Work-Life-Balance & mobiles Arbeiten
modernes Office im Zentrum des Sports am Frankfurter Stadion mit guter
Verkehrsanbindung

Möchtest Du Teil unseres Teams werden? Dann bewirb Dich jetzt!

Wir fördern Vielfalt und freuen uns auf Dich, unabhängig von Nationalität, ethnischer und
sozialer Herkunft, Religion, Behinderung, Alter und sexueller Orientierung oder
geschlechtlicher Identität.

Wir suchen durchgehend Praktikant:innen bereits ab April 2024. Wir freuen uns auf Deine
vollständige Bewerbung mit Angabe Deines gewünschten Zeitraums, sowie einer gültigen
Immatrikulationsbescheinigung.
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